



РИЧАРД ГИР: «БОЛЬШЕ ВСЕГО НА СВЕТЕ Я ЛЮБЛЮ ГОМЕРА»

LAWRENCE SCHWARTZ/ALD/SPLASH/EAST NEWS



Ричард, Гомер и Кэри с телохранителями во время прогулки



С тех пор, как в феврале прошлого года у Ричарда Гира родился сын — Гомер, жизнь звезды Голливуда кардинально изменилась. «Абсолютно все отошло на второй план. С именем Гомера на устах я просыпаюсь и, когда вечером ложусь в постель, думаю тоже о нем», — признается 51-летний Гир.

Естественно, что свободное время Ричард полностью отдает своему мальчику. Сейчас семья Гира живет по большей части не на вилле в Лос-Анджелесе, а в Нью-Йорке, где у них роскошная квартира. Нью-Йорк — любимый город актера в Штатах, а излюбленное место в нем — живописный Центральный парк. Именно там, среди красивых деревьев и ухоженных газонов, Ричард и предпочитает гулять вместе с Гомером и его мамой — актрисой и

бывшей моделью 40-летней Кэри Лоуэлл.

Несмотря на то, что Гир и Лоуэлл даже после рождения ребенка живут по-прежнему в гражданском браке (уже шесть лет), в семье их царит идиллия. «Нас совсем не смущает то, что мы так и не поженились, — объясняет Ричард. — Мои родители, например, более пятидесяти лет прожили в гражданском браке в любви и согласии! Так что дело не в этом. Главное, чтобы было родство душ. А у нас с Кэри оно есть. Мы очень похожи, одинаково смотрим буквально на все. Потому что мы оба являемся буддистами». В свое время, к слову, Гир был вынужден расстаться с Синди Кроуфорд, поскольку она, воспитанная в протестантских традициях, не разделяла буддистских взглядов своего мужа.

Семья Гира - 2001 - 23-29 июля - с. 12